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Automatiskt genererad beskrivning]Månadens alumn 24/25
Namn: Ellen Johansson
Ålder: 27, fyller 28 den 17 oktober 
Utbildning och inriktning: Affärsjuridiska 
programmet med Europainriktning – tyska. 
Examensår: 2023
Nuvarande jobb: Consultant, 
Corp Tax – Transaction Tax, EY Stockholm. 

Snabba frågor: 
Sittning/kravall? – Kravall
Kårallen/KK? - KK
Bästa matlådan när man är student? – Grytor! Håller länge, billigt, nyttigt etc…   
Bästa pluggstället i Linköping? Hm, SH är väl trevligt. 
Bästa minnet? Oj svårt svårt svårt. Men det var väl ändå kombinationen med att vara aktiv att medverka på diplomeringen redan som 1a och 2a, stå företags-värd på Juroday för att sedan flera år senare ta emot diplomet och träffa studenter tillsammans med EY på Juroday – Surrealistiskt! Tiden går fort. 
Varför valde du att studera affärsjuridik? – Helt ärligt för att jag ramlade av en häst och var tvungen att ge upp min ryttar-karriär haha. Min syster skulle börja på ekonomiprogrammet med tysk inriktning, tyckte det verkade kul att läsa ett program med tysk inriktning men kände att jag inte riktigt orkade med ekonomi i 3 år så då fick det bli affärsjuridik! Ångrar ingenting och känns som att det var ödet. 
Var du föreningsaktiv under studietiden/hade du något extrajobb?
Jag var aktiv i AJF under första och andra året, jobbade även extra på Swedbank under hela studietiden. 
Om ja, hur värderar din arbetsgivare att du varit aktiv inom studentlivet/arbetslivet under studietiden?
Jag tror att arbetsgivare tycker det är positivt att man har gjort något annat under tiden man studerar, det visar på planeringsförmåga och driv. 
Var du på utlandstermin under din studietid? Vart åkte du och var du nöjd?
Det var jag! Jag åkte till Tyskland, Dresden och var otroligt nöjd. Vilken upplevelse! 
Vilken kurs tyckte du var roligast under studietiden respektive mest användbar i arbetslivet?
Jag jobbar ju med skatt nu så den mest användbara kursen för mig har varit skatterätten men även börsrätten och bankrätten var så intressanta och sjukt användbara! 
Vad har du för yrkesroll? Vad innebär den och vilka juridiska områden arbetar du med? 
Jag är skattekonsult skulle jag säga. Jag jobbar på uppdragsbasis med flera olika företag och det är inom området ”transaction tax” vilket menas att jag granskar bolags skattehantering i och med förvärv/avyttring. Jag arbetar i princip bara med skatterätt. 
Vad är det bästa med just ditt yrke och varför valde du just det?
Variationen i arbetsuppgifterna och mina kollegor skulle jag säga! Det är kul att jobba med många olika projekt, eftersom dagarna blir varierande och framförallt för att man få se och lära sig så mycket nytt! 
Vad är det bästa med att ha gått på affärsjuridiska programmet, finns det några utmärkande fördelar med programmet som uppskattas på arbetsmarknaden?
För mig som jobbar inom skatt är det verkligen perfekt, eftersom redovisningen är en stor del hur skatten sedan hanteras etc. var det till stor fördel att faktiskt ha läst lite redovisningskurser också. Även de finansiella kurserna har varit bra tycker jag för att få ett helhetsperspektiv, speciellt nu när jag jobbar på projekt där större bolag antingen avyttrar eller förvärvar andra bolag, här är ju skatten bara en liten del av en väldigt stor finansiell transaktion. 
Vad saknar du mest med studietiden?
Att allt man gjorde bara påverkade en själv i slutändan, haha. 
Om du hade fått göra något annorlunda under studietiden, vad skulle det då vara? 
Hm, kanske att ha tagit tillvara på friheten man faktiskt har… Typ rest lite mer… Men samtidigt så är jag otroligt nöjd över min studietid och vet faktiskt inte om jag hade ändrat på så mycket även om jag kunnat.  
Har du några värdefulla tips till nuvarande studenter på programmet? 
Var nyfikna! Fråga frågor, gå på olika events som anordnas, försök att hitta en hobby även utanför studierna etc. Knyt kontakter och skapa relationer. 


image1.jpeg




